

administración local

AYUNTAMIENTOS

ALMAGRO

Corrección de errores del anuncio relativo a las bases y convocatoria para cubrir una plaza de personal de limpieza manual, en régimen laboral fijo, mediante sistema de concurso-oposición y por turno libre.

Advertido error en el anuncio relativo a las bases y convocatoria para cubrir una plaza de personal de limpieza, en régimen laboral fijo, mediante sistema de concurso-oposición y por turno libre, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia nº 16 de fecha 26 de enero de 2021, se procede a su rectificación en el siguiente sentido:

Donde dice:

“Mediante acuerdo de la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Almagro, de fecha 20 de Enero de 2021 se aprobaron las bases y la convocatoria para cubrir una plaza de Pintor/a, mediante sistema de concurso-oposición por turno libre, con el siguiente texto:”

Debe decir:

“Mediante acuerdo de la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Almagro, de fecha 20 de Enero de 2021 se aprobaron las bases y la convocatoria para cubrir una plaza de Personal de Limpieza Manual, mediante sistema de concurso-oposición por turno libre, con el siguiente texto:”

Lo que se hace público para general conocimiento de todos/as.

El Alcalde.- Daniel Reina Ureña.

Anuncio número 226

Documento firmado electrónicamente en el marco de lo dispuesto en los arts. 17 y siguientes de la Ley 11/2007, de 22 de junio y normas concordantes. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.

Sede electrónica <https://sede.dipucl.es>